
 

 

 

 Aan de Minister van Klimaat en Groene Groei   

  

 

 

Beantwoording Kamervragen de Vries en Erkens 

(VVD) aan de ministers van Klimaat en Groene 

Groei en van Financiën over de financiering van  

kernenergieprojecten. 
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Aanleiding 
Vragen van de leden Aukje de Vries en Erkens (beiden VVD) aan de ministers van 

Klimaat en Groene Groei en van Financiën over de financiering van 

kernenergieprojecten (ingezonden op 25 september 2024).  

 

Geadviseerd besluit 
U kunt akkoord gaan om de bijgevoegde beantwoording naar de Tweede Kamer te  

verzenden. 

 

Kernpunten 
• De beantwoording van deze vragen ligt gelijktijdig ter akkoord bij de 

Minister van Financiën.  

• In de beantwoording van deze vragen geeft u aan: 

o kennisgenomen te hebben van de aankondiging van meerdere 

internationale financiële instellingen om hun steun voor 

kernenergie de komende jaren te vergroten. U geeft aan de 

ontwikkelingen te volgen en gaat daarbij in op hoe u de markt tot 

op heden heeft betrokken;  

o in de voorbereidingen voor COP29 aandacht te hebben voor 

kernenergie;  

o dat het primair aan de Nederlandse financiële sector is om over 

deze aankondiging zelf een standpunt in te nemen. Tegelijkertijd 
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geeft u aan het positief te vinden dat dat meerdere internationale 

financiële instellingen hun steun voor kernenergie uitspreken; 

o dat financiële instellingen eigenstandig hun 

financieringsbeslissingen nemen over het faciliteren van 

gaswinning in de Noordzee. Tegelijkertijd geeft u aan het 

belangrijk te vinden dat financiële instellingen de transitie naar 

een klimaatneutrale economie meewegen in hun 

financieringsbeslissingen en verwijst u naar een sectorakkoord en 

de beantwoording op de Kamervragen van het lid Erkens (VVD) 

van 3 oktober jl. 

• In de beantwoording van deze vragen doet u ook de motie van het lid 

Erkens hierover (Kamerstukken II, 21 501-33, nr. 1089) af. 




